
‭Het uitwisselen van de bedieningsknop‬

‭-‬ ‭Schroef de knophouder los van het frame met de 2 inbusschroeven‬
‭-‬ ‭Schroef de knop los van het plaatje dmv de borgmoer aan achterzijde van de plaat‬
‭-‬ ‭Knip de kabel van de knop zo kort mogelijk achter de knop af‬
‭-‬ ‭Bevestig de kabel van de nieuwe knop aan de kabel van de oude knop en gebruik de kabel‬

‭van de oude knop op de nieuwe kabel door het frame te trekken gebruik hierbij een beetje‬
‭wd40 of vet om te zorgen dat de kabel soepel door het frame heen glijd‬

‭-‬ ‭Demonteer de bovenkap van de box om toegang te krijgen tot de e-kast‬
‭-‬ ‭Open de e-kast met de 4 bevestigingspunten op de hoeken‬
‭-‬ ‭Haal de oude kabel los uit het klemmenblok (4 aders) door met een kleine schroevendraaier‬

‭de oranje drukknop bij de desbetreffende kabels in te drukken en gelijktijdig de kabels los te‬
‭trekken‬

‭-‬ ‭Klik de nieuwe kabels op de dezelfde plaats weer terug in de klemmenstrook,(tip noteer voor u‬
‭de oude kabels verwijderd even op welk nummer deze zitten)‬

‭-‬ ‭Bevestig nu de nieuwe kabel weer op dezelfde manier in de klemmenstrook en zorg dat de‬
‭aders diep genoeg in de klemmenstrook zitten zodat deze niet los kunnen trillen‬

‭-‬ ‭Hierna kan het systeem getest worden en als alles weer correct werkt  kunnen alle onderdelen‬
‭weer terug bevestigd worden‬

‭Aansluiten in elektriciteitskast‬

‭Indien we over voorpoot lier links of rechts praten is het standpunt waar vanuit we kijken de‬
‭achterzijde van de box, daar waar de koe de box in gaat.‬

‭Op de volgende pagina staat een foto van van de klem strook in de elektrakast dit ter verduidelijking‬
‭van het aansluiten van de verschillende bedieningsknoppen in de elektrakast.‬
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‭klemstrook:‬

‭Let op! Onderstaand worden eerst alle aansluitingen van bedieningsknoppen van een‬
‭Platinum bekapbox benoemd, indien u een Platinum hydro bekapbox heeft worden twee‬
‭kabels anders aangesloten (onderstaand rood gemarkeerd). De verschillen worden daar onder‬
‭separaat vermeld.‬

‭Platinum‬

‭Voorpoot links:     zwart 6C / blauw 6B / bruin 10C / wit 11C‬
‭Voorpoot rechts:   zwart 7C / blauw 7B / bruin 12C / wit 13C‬
‭Buikband:             zwart 9C / blauw 9B / bruin 16C / wit 17C‬
‭Achterpoot:          zwart 8C / blauw 8B / bruin 14C / wit 15C‬
‭Noodstop links:    zwart 2B / blauw 3B / bruin 1C / wit 2C‬
‭Noodstop rechts:  zwart 4B / blauw 5B / bruin 3C / wit 4C‬
‭Lampen:‬ ‭zwart 18C / bruin 1B‬

‭Platinum hydro‬

‭Lampen:              zwart 18C /‬‭bruin 24B‬
‭Noodstop links:   zwart 2B / blauw 3B /‬‭bruin‬‭1B‬‭/ wit 2C‬
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